

京城大雾,淘宝网上口罩卖断货
卫生部门官方微博提醒:雾霾天气出门就把口罩戴上吧

啥样的口罩最好 是流行的3M口罩?

医生说,其实纯白的、全棉的、医用的、层数多的才最好

□晚报记者 张玉东/文 周甬/图

看一看

京城大雾,口罩热销

昨天,“看东方-杂志”发微博说:大雾催旺口罩生意,淘宝一天口罩卖3万,北京抢得2万,受部分地区大雾和空气质量下降影响,口罩开始热卖。

淘宝商城数据显示,仅12月4日当天就卖出3万多只口罩,相比前两周平均销量翻了3倍,其中有2万多只是被北京地区用户买走。淘宝网上一些卖家表示,目前北京成为口罩购货的最大城市,口罩的热销甚至让一些卖家遭遇断货。

“北京市卫生局”:雾霾中的氯化物、硫化物、沙尘、汽车尾气、厂矿周围的烟雾等污染物不易扩散,对呼吸道极为有害。因此,希望朋友们大雾天紧闭门窗,避免室外雾气进入室内;尽量减少外出,即使出门也希望您尽量戴口罩,以防污染物由鼻、口侵入肺部;外出归来后,要立即把面部和裸露的肌肤清洗干净。

大雾天气压较低,特别提醒高血压和冠心病患者不要剧烈运动,避免诱发心绞痛、心衰。体弱的人、呼吸系统有疾病的人,在雾霾天气出门就把口罩戴上吧,别嫌麻烦,健康第一。



图片来自新浪微博

听说过3M口罩吗

为什么3M口罩受热捧?究竟什么是3M口罩呢?昨天下午3点,我来到政六街郑州市妇幼用品市场。

询问了该市场4家卖口罩的,店主均表示未听说过3M口罩,常规的口罩分3个价位,2元、3元、5元,而2元的是常见的白口罩,3元、5元的则是带有颜色和造型的口罩。

百度百科上是这样说的,3M口罩分有机蒸气异味及颗粒物防护口罩、焊接用颗粒物防护口罩、酸性气体异味及颗粒物防护口罩、颗粒物防护口罩等。

在淘宝网上,一家3M口罩是这样宣传的,

右侧是北京某天的天气预报:“北京空气质量指数447,有毒害;PM2.5 细颗粒物浓度420.0(从研究数据来看,北京市PM2.5的浓度指标无疑是非常严重的)。”

中间是一段小知识:“健康危害来袭,您还不知道PM2.5是什么吗?这种细小的颗粒物,能够进入人体的细支气管和肺泡,对呼吸系统、心脏及血液系统等造成广泛的损害,是空气污染中需要关注的对象之一……得到国际社会认可。”

接下来是3M口罩出场了:“怎么防护PM2.5的危害呢?推荐出行时,佩戴专业的防护口罩!”

3M口罩受热捧

“何刚”:防毒气,戴口罩。北京空气污染可怕,查了半天并请教专业人士,都推荐3M的防护类口罩,3~5元一个,明天得去多买几个。

“第一财经许涛泽”:京城的同学们老师们兄弟姐妹伙伴们,建议使用3M的活性炭工业版,我用过确实专业。

“宋傅傑”:我在网上买3M口罩,出门时戴上,管不管用,算是个心理安慰吧!

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博



欢迎读者向晚报提供新闻线索。

每月奖金币一枚
每周奖银币一枚
每天精制纪念币
见报后一周内领币有效

《“傻子”刘阿春:老婆,我要找到你》追踪

认识刘阿春的人更多了 想帮他的人也很多

有帮找女友的、有提供工作的还有想给他介绍对象的

昨天,郑州一家物业公司负责人致电本报,称看了本报报道的刘阿春的事情,很感动,希望刘阿春能够到他们那里工作,“工作时间和地点都可以根据他的时间调整,尽量给他提供便利”。
晚报记者 汪永森

热心市民:找不到老婆,我给你介绍个好媳妇

昨天中午,刘阿春还在人民公园,只是关心他的人多了起来。

“有人问我是不是刘阿春,说我给河南人争气露脸,没有人说我傻。”刘阿春自豪地说,他觉得自己从市民身边的陌生人,变成了他们认识和接纳的熟人。

这种改变让刘阿春感觉暖心,不少人问起他和女友的情况,还要走了他的电话,要帮他寻找女友刘女士。

虽然刘女士一直没有出现,市民也没有向他提供有价值的线索,但刘阿春还是一个劲地感谢大家对他的关注。

刘阿春见义勇为、拾金不昧的故事,也吸引了郑州本地红娘的注意,一名红娘表示如果刘阿春找不到女友,她再给他介绍个好媳妇。

刘阿春表示,希望尽快找到“妻子”刘女士,希望她能够给他解释的机会,双方还能一起快乐生活。

物业公司:希望刘阿春能到我们这里来

刘阿春拜托晚报帮忙找份工作,以便继续寻找女友刘女士,这一希望也在昨天有了着落。

郑州泰和物业公司一名负责人一早拨打本报热线,表示正需要保安,希望刘阿春前往洽谈。

这名负责人表示,刘阿春身上有河南人朴实的优点,他们觉得刘阿春见义勇为和拾金不昧的事迹,给保安行业也争光了。

“我们有二三十个警卫目标,晚报社的保安和保洁也是我们公司的,我们希望刘阿春能到我们这里来。”这名负责人称,工作的地点和时间,都可以根据刘阿春的情况调整,尽量给他寻找女友提供便利。

对于这家公司的邀请,下午刘阿春和这名负责人联系后,表示今天将到公司与人事经理谈谈薪酬问题。

如果读者或网友知道“刘女士”的信息,或对刘阿春提供帮助,请拨打本报热线96678或加入晚报QQ群27255753联系。

问一问



啥样的口罩最好

“雾天灰尘颗粒较大,细菌、病毒也飘浮在空气中,哮喘、咽喉炎、支气管炎等呼吸道疾病极易发作,最好戴口罩出行,口罩对进入肺部的空气有一定的过滤作用。”郑州市第一人民医院呼吸内科闫圣杰说,一般医用口罩分普通、消毒、灭菌三个等级,口罩的层数每多一层就会多一层防护,一般12层至18层为宜。

“一般市场上卖的口罩消毒不够,希望大家多使用医用口罩。”闫圣杰说。随后,记者把买来的四个口罩带到了该院皮肤科。

“带颜色的最好不要用,化纤的最好不要用,最好用纯白的,全棉的。你买的两款2元口罩是全棉的,其他带造型的口罩都是化纤的。”郑州市第一人民医院皮肤科主任、主任医师魏芳说,带颜料和化纤会对皮肤产刺激、过敏作用,容易出现红斑、瘙痒等症状,严重的会出现面部红肿。



戴口罩有哪些讲究

“最好还是不要长时间戴口罩。”魏芳说,长时间戴口罩会降低皮肤对冷空气的抵抗力,冷空气过敏还会引起寒冷性荨麻疹;如果皮肤过敏最好不要戴口罩,温度过高会加重病情,加重皮疹。

“白色口罩也便于辨别污染度。”魏芳说,建议口罩两天洗一次,放时间长容易生螨虫,很多人对螨虫过敏,不使用时将口罩使用面对折,装在干净塑料袋内保持卫生,长时间不用可拿出来晒晒太阳。

PM2.5是什么

PM2.5是指大气中直径小于或等于2.5微米的颗粒物,也称为可入肺颗粒物。它的直径还不到人的头发丝粗细的1/20。

PM2.5的来源主要是燃煤排放、机动车尾气的排放、城市中的扬尘、二次粒子等。

PM2.5粒径小,易携带有毒、有害物质且在大气中的停留时间长、输送距离远,因而对人体健康和大气环境质量的影响较大。PM2.5不易被阻挡,被吸入人体后会直接进入支气管,干扰肺部的气体交换,引发包括哮喘、支气管炎和心血管病等方面的疾病。

在欧盟国家中,PM2.5导致人们的平均寿命减少8.6个月。而PM2.5还可成为病毒和细菌的载体,为呼吸道传染病的传播推波助澜。

2011年12月5日,《环境空气质量标准》(二次征求意见稿)征求公众意见截止,新标准拟于2016年全面实施。京津冀、长三角、珠三角三大地区及九个城市群可能会被强制要求先行监测并公布PM2.5的数据。

康景:
**耳鸣耳聋不是病
对症治疗不管用**

美国AOBO首席耳病中医专家康景主任说:耳鸣耳聋是一种症状,只对准症状治疗肯定不管用。神经性耳聋耳鸣是听神经受损所致,而目前的治疗方法都是以扩张血管、营养神经等方法为主,都是针对症状来治疗,很多医院的医生都会说神经性耳聋耳鸣无法治疗。那么听神经为什么会受损,受损的原因是什么?病因找不到,耳聋耳鸣当然无法治愈。

在中华聋哑协会的大力倡导下,康景主任应邀于12月8日起在郑州免费帮你找病因,制定最佳治疗方案。(每天预约仅限20名)

预约电话:0371-87094455